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Τράπεζες: Ποιες συναλλαγές δεν θα γίνονται στα 
καταστήματα λόγω κορωνοϊού..
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μέτρα για τον περιορισμό της διασποράς του κορονοϊού λαμβάνουν και οι 
τράπεζες απαγορεύουν σειρά συναλλαγών από τα γκισέ.

Αλλαγές έρχονται στην εξυπηρέτηση των πολιτών από τα γκισέ των τραπεζών, 
καθώς σειρά συναλλαγών δεν θα γίνονται πλέον με τη φυσική παρουσία, στο 
πλαίσιο μέτρων περιορισμού της μετάδοσης του κορονοϊού.

Ειδικότερα, σύμφωνα με την Ελληνική Ένωση Τραπεζών, από την Τρίτη 4 
Αυγούστου και μέχρις ότου υπάρξει νεότερη ανακοίνωση, δεν θα 
πραγματοποιούνται στα τραπεζικά καταστήματα με φυσική παρουσία οι ακόλουθες 
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συναλλαγές:

Αναλήψεις μετρητών έως 400 ευρώ. Η ανάληψη μέχρι του ποσού αυτού θα  
πραγματοποιείται αποκλειστικά με τη χρήση της χρεωστικής κάρτας, στα ΑΤΜ.

Καταθέσεις μετρητών έως 1.000 ευρώ. Οι καταθέσεις μέχρι του ποσού αυτού θα 
πραγματοποιούνται στα ΑΤΜ με τη χρήση χρεωστικής κάρτας.

Οι πληρωμές λογαριασμών τρίτων (δημόσιο, ενέργεια, ύδρευση, τηλεφωνία, 
συνδρομητική τηλεόραση, ασφάλειες, κ.λπ.) εξοφλούνται μέσω internet/mobile 
banking ή στα ΑΤΜ. Δεν θα δίνεται η δυνατότητα εξυπηρέτησης αυτών των 
συναλλαγών με χρήση μετρητών στο ταμείο.

Η ενημέρωση λογαριασμών (κινήσεων και υπολοίπων) πραγματοποιείται μέσω 
internet/mobile banking ή στα ΑΤΜ. Ενημερώσεις βιβλιαρίων ταμιευτηρίου δεν θα 
πραγματοποιούνται στο Δίκτυο Καταστημάτων.

Το κοινό καλείται, ακόμα, να περιορίσει τις επισκέψεις στα τραπεζικά 
καταστήματα. Εάν παρ’ όλ’ αυτά καθίσταται αναγκαία η προσέλευση, θα πρέπει να 
διαθέτει προστατευτική μάσκα και να τηρεί τις αποστάσεις ασφαλείας.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, η ανησυχητική αύξηση κρουσμάτων τον 
Ιούλιο οδήγησε στην νομοθετική καθιέρωση της υποχρεωτικής χρήσης μη ιατρικής 
μάσκας από εργαζόμενους και καταναλωτές, καθώς επίσης και στη λήψη 
περαιτέρω περιοριστικών μέτρων.

 

Πηγή: briefingnews.gr

https://www.briefingnews.gr/ellada/trapezes-poies-synallages-den-tha-ginontai-sta-katastimata-apo-tin-triti-logo-koronoioy

